1. El péndulo simple de la figura se suelta en el punto A. Calcular la velocidad del
disco en los puntos B, Cy D.

2. Una piedra de 2 kg de masa atada al extremo de una cuerda de 0,5 m gira con
una velocidad de 2 rev/s.

a) ¢Cual es su energia cinética?

b) ¢Qué trabajo realiza la tension sobre la piedra en una vuelta?

3. Un bloque de 20 kg se lanza hacia arriba a lo largo de un plano inclinado 30°,
con una velocidad de 12 m/s. Si el bloque vuelve al punto de partida con la
mitad de la velocidad con que se lanzd, calcular el coeficiente de rozamiento.

4. Un bloque de 50 kg es empujado por una fuerza que forma un angulo de 30°, tal
como indica la fig.. El cuerpo se mueve con aceleracién constante de 0,5 m/s’.
Si el coeficiente de rozamiento entre el bloque y el suelo es 0,2, calcular:

a) El valor de la fuerza aplicada.

b) El trabajo realizado por esta fuerza cuando el blogue se ha desplazado 20 my
la energia cinética al final del recorrido.




Una particula de 0.6 kg tiene una velocidad de 2 m/s en el punto A y una energia
cinética de 7.5 J en B ¢Cual es (a) su energia cinética en A? (b) ¢su velocidad en
B? (c) ¢el trabajo total realizado sobre la particula cuando se mueve de A a B?

. Cierto motor de automévil entrega 30.0 cp (2.24 x 10* W) a sus ruedas cuando se
mueve a 27.0 m/s. ;Cudl es la fuerza resistiva que actla sobre el automovil a esa
velocidad?

Un automovil de 950 kg de masa circula a 95 km/h por una carretera horizontal.
Frenay se detiene en 53 m.

a) ¢(Cuél es la variacion de energia cinética experimentada por el
automovil?
b) ¢Qué fuerza han hecho los frenos?

Una masa de 350 g, inicialmente en reposo, desciende por un plano inclinado,
sin rozamiento, que forma un angulo de 45° con la horizontal. Calcular:

a) La energia cinética cuando ha descendido 12 m.
b) La energia cinética suponiendo que existe un coeficiente de rozamiento
de 0,25.

Un cuerpo de 50 kg se desliza por una montafia rusa tal y como se ve en la
figura. Si la velocidad en A es5m/sy en B es de 3,2 m/s:

a) Calcula las variaciones que experimentan la energia potencial y cinética

b) ¢Cuanto vale el trabajo realizado por las fuerzas de rozamiento?

c) Si a partir de B se considera despreciable el rozamiento, ¢hasta qué altura
ascenderd el cuerpo hasta pararse?
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